
Za več informacij poskeniraj kodo
Filozofi ja - dvopredmetni študijski  program

1 . S T O P N J A

FILOZOFIJO
Oddelek za filozofijo obstaja že vse od leta 1993. Zaposluje vrsto odličnih strokovnjakinj in strokovnjakov,
dejavnih tudi na raziskovalnem področju, doslej pa je izobrazil že številne generacije. Na Oddelku gojimo
zelo različne discipline in omogočamo znanja na številnih področjih filozofije, vse od zgodovine filozofije,
ontologije, epistemologije, logike, etike, estetike, filozofije duha, filozofije jezika, socialne in politične
filozofije, filozofije religije, didaktike filozofije in številnih drugih. Študentkam in študentom ponujamo veliko
bolj individualen pristop kot morda drugi, večji oddelki za filozofijo. To pomeni, da lahko pri upravljanju časa
in študijskem procesu nudimo več prilagodljivosti, ohranjamo odprt odnos do vseh šolajočih se študentk in
študentov, z njimi vzpostavljamo dialog, ki je sicer tradicionalno v osrčju filozofskega naprezanja,
spodbujamo razmišljanje, intelektualni angažma in razpravo ter kritični in analitični pogled na filozofijo.
Oddelek ponuja študijske programe na prvi, drugi in tretji stopnji. 
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Filozofi ja - dvopredmetna pedagoška 
smer

Filozofi ja - dvopredmetna nepedagoška
smer

Filozofi ja :



V univerzitetni dvopredmetni študijski program Filozofija se lahko vpiše:

a) kdor je opravil splošno maturo,
b) kdor je opravil poklicno maturo v kateremkoli srednješolskem programu in izpit iz enega od
predmetov splošne mature; izbrani predmet ne sme biti predmet, ki ga je kandidat že opravil pri
poklicni maturi,
c) kdor je pred 1. 6. 1995 končal katerikoli štiriletni srednješolski program.

Če bo sprejet sklep o omejitvi vpisa, bodo
kandidati iz točk a) in c) izbrani glede na:

-splošni uspeh pri splošni maturi oziroma zaključnem izpitu     60 % točk,
-splošni uspeh v 3. in 4. letniku                                                               40 % točk;
kandidati iz točke b) izbrani glede na:
-splošni uspeh pri poklicni maturi                                                          40 % točk,
-splošni uspeh v 3. in 4. letniku                                                                40 % točk,
-uspeh pri predmetu splošne mature                                                   20 % točk.
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